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    Чи може користувач зробити копію
кваліфікованого електронного підпису з

файлового носія на захищений носій ключової
інформації?

https://vin.tax.gov.ua/dfs-u-regioni/golov-upr/


Відповідно до п.п. 23 п. 1 ст. 1 Закону України «Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі
послуги» кваліфікований електронний підпис (далі – КЕП) – удосконалений електронний підпис,
який створюється з використанням засобу кваліфікованого електронного підпису і базується на
кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа.
Згенерований особистий ключ користувача захищається паролем та записується на захищеному
носії ключової інформації відповідно до п.п. 5.1 п. 5 Настанови користувача «ІІТ Користувач ЦСК-1»
(далі – Настанова), яка розміщена на вебсайті Кваліфікованого надавача електронних довірчих
послуг Державної податкової служби України (http://ca.tax.gov.ua) за посиланням:
Головна/«Отримання електронних довірчих послуг»/«Програмне забезпечення»/«Засіб
кваліфікованого електронного підпису чи печатки – «ІІТ Користувач ЦСК-1»/«Настанова
користувача «ІІТ Користувач ЦСК-1.3.1».
Детальна інформація щодо повторного (дистанційного) формування сертифікатів за електронним
запитом при переході з незахищеного носія ключової інформації на захищений носій ключової
інформації (далі – ЗНКІ) наведена в п. 7 Настанови користувача «ІІТ Користувач ЦСК-1», яка
розміщена на вебсайті Кваліфікованого надавача електронних довірчих послуг Державної
податкової служби України (https://ca.tax.gov.ua) за посиланням: Головна/«Отримання
електронних довірчих послуг»/«Програмне забезпечення»/«Засіб кваліфікованого електронного
підпису чи печатки – «ІІТ Користувач ЦСК-1»/«Настанова користувача «ІІТ Користувач ЦСК-1.3.1».
Повторне (дистанційне) формування сертифікатів за електронним запитом з незахищеного носія
ключової інформації на ЗНКІ можна здійснити за допомогою програмного забезпечення «ІІТ
Користувач ЦСК-1».
Для початку використання сервісу повторного (дистанційного) формування сертифікатів за
електронним запитом за допомогою програмного забезпечення «ІІТ Користувач ЦСК-1» платнику
необхідно встановити актуальну версію безкоштовного програмного забезпечення «ІІТ Користувач
ЦСК-1», яка доступна для завантаження за посиланням: Головна/«Повторне (дистанційне)
формування сертифікатів за електронним запитом»/«За допомогою Користувача ЦСК» або
Головна/«Отримання електронних довірчих послуг»/«Програмне забезпечення»/«Засіб
кваліфікованого електронного підпису чи печатки – «ІІТ Користувач ЦСК-1»/«Інсталяційний пакет
«ІІТ Користувач ЦСК-1.3.1».
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Слід зазначити, що скористатися сервісом повторного (дистанційного) формування сертифікатів
зможуть лише ті користувачі, які мають:
чинні сертифікати (наприклад, до закінчення строку чинності сертифікатів залишилось декілька
днів);
незмінні реєстраційні дані (ПІБ, адреса реєстрації місця проживання, код ЄДРПОУ організації
тощо);
особистий ключ доступний лише користувачу та не є скомпрометованим.
Враховуючи наведене, користувач не може зробити копію КЕП з файлового носія на захищений
носій ключової інформації. Сформувати новий кваліфікований сертифікат за електронним запитом
можна з незахищеного носія ключової інформації на ЗНКІ. При цьому старий кваліфікований
сертифікат втратить чинність.
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 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Чат-бот ДПС «StopViolationBot» t.me/StopOverpriceBot

 Мобільний застосунок «Моя податкова»
Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua

iOS https://t1p.de/lgu5a
 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова

платформа: tr.ikc@tax.gov.ua
 Підпишись на телеграм канал t.me/tax_gov_ua
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